



АГЕНЦИЯ ПО ОБЩЕСТВЕНИ ПОРЪЧКИ
1000 София, ул. Лега 4
факс: 940 7078
e-mail: rop@aop.bg, e-rop@aop.bg
интернет адрес: <http://www.aop.bg>

ПУБЛИЧНА ПОКАНА

ДЕЛОВОДНА ИНФОРМАЦИЯ

Деловодна информация Партида на възложителя: 1166 Поделение: ПГТЕ Хенри форд Изходящ номер: 417 от дата 18/08/2015 Коментар на възложителя:
--

РАЗДЕЛ I: ВЪЗЛОЖИТЕЛ

I.1) Наименование, адреси и място/места за контакт:		
Възложител Професионална гимназия по транспорт и енергетика Хенри Форд		
Адрес ул. Хайдут Сидер №8		
Град София	Пощенски код 1309	Страна Република България
Място/места за контакт ул. Хайдут Сидер №8	Телефон 02 8218944	
Лице за контакт (може и повече от едно лице) Димитър Миланов		
Е-mail pgtehfords@abv.bg	Факс 02 8218844	
Интернет адрес/и (когато е приложимо) Адрес на възложителя: www.pgtehfords.com Адрес на профил на купувача (или друг интернет адрес, на който е публикувана поканата): www.pgtehfords.com/profil_na_kupuvach_publichna_zop.html		

РАЗДЕЛ II

Обект на поръчката <input checked="" type="checkbox"/> Строителство <input type="checkbox"/> Доставки <input type="checkbox"/> Услуги
Кратко описание Предвидени са за основен ремонт 25 броя санитарни възли и бани. Основните ремонтни дейности, които са предвидени за изпълнение в баните са: демонтаж на санитарен фаянс, разбиване и сваляне на облицовката от фаянсови плочки по стените, разбиване на настилката от теракотни плочки, направа на изравнителна замазка по под, подмяна на съществуващата ВиК инсталация с нова, направа и преместване на лампени излази, направа на окачен таван от влагоустойчив гипсокартон, направа на нова облицовка от фаянсови плочки по стени, както и на настилка от теракотни плочки по под, доставка и монтаж на нов санитарен фаянс. Към всяка баня има предверие, което също е предвидено за ремонт.

Ремонтът включва демонтаж на теракотни плочки по под и монтаж на нови плочки и цокъл.
За подмяна са предвидени и вертикалните щрангове, които минават през санитарните възли, които ще се ремонтират.

Общ терминологичен речник (CPV)

	Осн. код	Доп. код (когато е приложимо)
Осн. предмет	45000000	

РАЗДЕЛ III

Количество или обем (Когато е приложимо)

съгласно количествена сметка към документацията за участие

Прогнозна стойност

(в цифри): 96775 Валута: BGN

Място на извършване

София, ул. Хайдут Сидер №8

код NUTS:
BG411

Изисквания за изпълнение на поръчката

ИЗИСКВАНИЯ КЪМ УЧАСТНИЦИТЕ

11. Общи изисквания към участниците: В процедурата за възлагане на обществената поръчка могат да участват български или чуждестранни физически или юридически лица, включително техни обединения, които отговарят на изискванията, регламентирани от Закона за обществени поръчки и обявените от Възложителя изисквания в настоящата документация и обявлението за обществената поръчка.

12. Специфични изисквания към участниците: Кандидатите, които ще участват в процедурата за възлагане на обществената поръчка, следва да отговарят на следните минимални изисквания, покриването на които е задължително, за да бъдат допуснати до участие: 12.1. Участникът следва да докаже, че през предходните 5 (пет) години, считано до датата на подаване на офертата, има успешно изпълнен най-малко един договор сходен с предмета на поръчката.

Под обект сходен с предмета на поръчката следва да се разбира изпълнение на СМР или СРР – изграждане и/или основен ремонт на частни и обществени сгради (училища, болници, детски заведения, административни сгради и други подобни).

За доказване на горното изискване Участника следва да представи списък декларация на строителството, изпълнено през последните 5 години, считано от датата на подаване на офертата, а за строителство, което е еднакво или сходно с предмета на поръчката, и:

а) посочване на публичните регистри, в които се съдържа информация за актовете за въвеждане на строежите в експлоатация, която информация включва данни за компетентните органи, които са издали тези актове, стойността, датата, на която е приключило изпълнението, мястото и вида на строителството, или

б) удостоверения за добро изпълнение, които съдържат стойността, датата, на която е приключило изпълнението, мястото, вида и обема на строителството, както и дали е изпълнено в съответствие с нормативните изисквания; удостоверенията съдържат и дата и подпис на издателя и данни за контакт, или

в) копия на документи, удостоверяващи изпълнението, вида и обема на изпълнените строителни дейности.

12.2. Участникът трябва да предложи технически лица, притежаващи необходимата професионална квалификация и опит, съответстващи на спецификата на обществената поръчка, ангажиран за изпълнението на строителството, а именно:

12.2.1. Технически ръководител, който да отговаря на следните минимални изисквания на Възложителя:

а) има минимум 2 (две) години стаж на позиция технически ръководител обект,

12.2.2. Координатор/специалист по безопасност и здраве, който да отговаря на следните минимални изисквания на Възложителя: а) притежава валидно удостоверение за „Координатор по безопасност и здраве в строителството“ или „Специалист по безопасност и здраве“ или еквивалентен документ.

За удовлетворяване на горното изискване по т. 12.2 участника представя:

Декларация съдържаща данни за собствени или наети технически лица, които кандидатът или участникът ще използва за извършване на строителството;

Декларация с посочване на образованието, професионалната квалификация и професионалния опит на експертите;

Професионални автобиографии;

Забележка: Автобиографията се попълва от всеки ключов експерт, ангажиран в изпълнението на обществената поръчка, съгласно изискваните ключови позиции за –технически състав.

Декларация от всеки един от експертите, част от екипа на участника, за ангажираност в изпълнението на поръчката, за принадлежност и наличност.

Забележка: Едно и също лице не може да съвместява едновременно функциите на технически ръководител и координатор/специалист по безопасност и здраве.

12.3. Участниците следва да са вписани в Централния професионален регистър на строителя към Камарата на строителите за изпълнение на строежи, попадащи в обхвата на – I-ва група, III-та категория.

12.4. Участниците да имат внедрени Система за управление на качеството ISO 9001:2008, Система за управление на околната среда ISO 14001:2005 и Система за управление на здравословните и безопасни условия на труд OHSAS 18001:2007 или еквивалентни

Критерий за възлагане

най-ниска цена

икономически най-изгодна оферта

Показатели за оценка на офертите

Показатели за формиране на комплексната оценка

При оценката на офертите първо се разглежда техническата част, след това финансовата и накрая двете оценки се обединяват.

Класирането на допуснатите до оценка оферти се извършва на база получената от всяка оферта „Комплексна оценка“ (КО). Максималния брой точки, които участникът може да получи е 100 точки.

„Комплексната оценка“ се определя на база следните показатели:

бр.

точки относително тегло

1. Техническо предложение – П110060%

2. Срок на изпълнение – П210010%

3. Ценово предложение – П3 10030 %

Формулата по която се изчислява „Комплексната оценка“ за всеки участник е:

$KO = P1 \times 60 \% + P2 \times 10 \% + P3 \times 30 \%$

P1-Определяне на оценка по техническите критерии (T01, T02 и T03)

Изчислява се по формулата:

$P1 = T01 + T02 + T03$, където:

T01 ОЦЕНКА НА СТРАТЕГИЯ ЗА ИЗПЪЛНЕНИЕ НА ПОРЪЧКАТА максимално 35 т.

T02 ОЦЕНКА НА ПРОГРАМА ЗА ОРГАНИЗАЦИЯ НА СТРОИТЕЛНИЯ ПРОЦЕС максимално 45 т.

T03 ОЦЕНКА НА ПРЕДЛОЖЕНИТЕ МЕТОДИ ЗА УПРАВЛЕНИЕ НА РИСКА максимално 20 т.

Определяне на оценка по показателя „Срок за изпълнение“ (P2): по формула P2: Оценка на показателя =

Където:

S_{min} - най - краткият предложен срок за изпълнение на поръчката

$S_{сътв}$ - срок за изпълнение, предложен от оценявания участник

Определяне на оценка по показателя „Предлагана цена“ (P3).

Оценката по този показател се формира, като най-ниската предложена цена, без ДДС от участник, допуснат до оценяване, се разделя на цената, без ДДС, предложена от съответния участник, който се оценява и резултатът се умножава по 100.

$P3 = (P3_{min} / P3_{п}) \times 100$

където:

P3 - финансовата оценка на оценяваната оферта, която се изчислява до втория знак след десетичната запетая

$P3_{min}$ - най-ниската предложена цена от участник, допуснат до класиране в лева, без ДДС

$P3_{п}$ - е цената, предложена от конкретен участник за изпълнение на предмета на поръчката (в лева, без ДДС).

Срок за получаване на офертите

Дата: 27/08/2015 дд/мм/гггг

Час: 16:00

Европейско финансиране

Да Не

Допълнителна информация

Допълнителна информация и документи, свързани с поръчката, могат да бъдат получени на посочения интернет адрес или друго:

РАЗДЕЛ IV

Срок на валидност на публичната покана (включително)

Дата: 27/08/2015 дд/мм/гггг